## 10

# 小区地下车位只能20年长租?

### 市住建局: 负一层为长租, 负二层可短租

李先生:自己是福星城小区的业主,小区的地下停车位租赁要求必须是20年长租,这样的方式不合理,希望相关部门核实处理。

市住建局:关于地下车位问题,根据《咸宁市房地产开发项目停车位管理办法》第三条,地上室内停车库、非人防地下室停车位按照谁投资、谁受益的原则,归项目开发企业所有,可以出租、出售、附赠给本小区业主使用。根据以上规定,经人防主管部门批准,开发企业可以将停车位出租给业主停车使用。福星城开发车位出租给业主停车使用。福星城开发有制定了小区地下停车库负一层为短租(20年租期、非人防车位),负二层为短租(1年租期、人防车位)。如市民需短租可前往项目售楼部和物业处咨询。

#### 建议增加8路和13路公交车车次

陈先生:咸安区13路公交车收班早,希望增加13路车的班次,延迟到19:30收班,8路公交车两趟间隔时间太长,建议枫丹公交增开公交趟数。

市交通运输局:经核实,目前13路 每天发车9趟次,8路发车间隔为20-30 分钟左右,确实存在间隔时间较长的问 题,给市民出行带来不便深感歉意。我 们将继续招收和培训驾驶员,以解决增 加班次,缩短发车间隔的问题。

#### 希望更改6路公交车路线

周女士:自己是清华城小区住户, 在温泉城区第三小学上班。市民表示 周边公交没有前往市区的,建议6路车 更改或延长路线从茶园路往浮山新街 绕行,望部门核实采纳。

市交通运输局:经核实,目前茶园路 往温泉城区有3路线车辆在运营,可以 搭乘3路线车辆到相关站点换乘其他路 线车辆去往目的地,枫丹公交公司后期 会根据城市规划和市民的出行需求,将 市民的建议考虑进来,设计新的线路给 市民的出行提供更加便利的条件。

#### 围墙倒塌砸坏车找谁索赔

徐先生:11月11日凌晨1点左右, 咸宁市锦隆时代华庭小区围墙倒塌,把 本人一辆起亚小汽车砸得将近报废,先 后找了开发商、物业公司协商赔偿无 果,希望相关部门能够关注处理此事。

市住建局: 我局工作人员与咸宁市

锦隆时代华庭小区项目负责人进行了联系,经沟通,开发企业负责人表示可以就赔偿事项与当事人进行协商。我局工作人员将继续跟踪监督督办开发企业与当事人具体赔偿事项的落实情况。

#### 文笔路路边能否增设停车位

张先生:自己是咸安区文笔路青龙山高中往武商方向商户,门口没有规划停车位,导致商户停车非常不方便,建议该路段商户门口规划停车位。

市城管执法委综合执法二支队: 执法人员经调查核实,该处停车位已于前期规划完成,市民现在诉求增划停车位,我支队已向市政部门进行反映,该 处能否合理增划停车位,由市政部门实 地调查后进行处置。

(记者 方达星/整理)



美好"食"光安全伴行

#### 食安科普宣讲进社区

本报讯(记者傅辉 通讯员章和开 张少华 唐世青)11月23日,咸安区市场监管局浮山市场监管所走进浮山街道梅园社区祥和苑小区开展"美好'食'光安全伴行"食安科普宣讲活动。

活动现场,工作人员向小区居民普及食品安全日常知识、合理饮食注意事项、食品卫生习惯养成等内容,并结合日常监管中遇到食品安全案例,向居民介绍如何判别伪劣食品,提醒居民选购包装食品时,要认真查看包装标识、食品标签和保质期。针对老年人重点讲解警惕保健食品消费"陷阱",提醒老年人理性选购保健食品,引导居民养成科学饮食、安全饮食的习惯,树立起健康消费理念。

小区居民表示,通过这种通俗 易懂的宣传方式,不仅让居民在家 门口就能了解食品安全知识,还大 大增强了群众的食品安全意识,充 分保障了群众的饮食安全。

咸安区向阳湖镇

# 争当"代办员"温暖群众心

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘洁 闵盈)为倡导"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精神,弘扬新时代文明新风,11月24日,咸安区向阳湖镇团委联合甘棠学校,组织青年志愿者在北岭村九组开展上门"帮代办"便民志愿服务活动。

当天,来自甘棠学校的教师和北岭村的青年志愿者们分为两组,一组携带医保业务综合服务终端设备上门,帮助行动不便的老人扫脸认证,激活电子医保凭证;另一组志愿者深入群众中,讲解最新医保政策,耐心回答群众提出的问题,并帮助群众注册"咸安微家园"平台,指导大家在其中的"办事"功能备注中输入"暗号"预约上门服务。

据悉,此次活动系向阳湖镇"青春实验田"项目系列活动之一。该项目旨在通

过实践活动,发动青少年学生凝聚青春力量,缔造向阳家园。前期,甘棠学校的教师们在带领学生积极参与相关活动后,主动联系该镇便民服务中心,自学政务"帮代办"事项,争当"香城代办员"。

"作为教师,我们应该以身作则,积极 投身社会志愿服务,为学生树立榜样,引 领他们积极参与到家乡'共同缔造'建设 中。"甘棠学校青年教师但雅表示。

据介绍,此次上门"帮代办"志愿服务活动中,青年志愿者共帮助32人激活电子医保凭证,为3户群众代缴水电费。下一步,向阳湖镇团委将继续联合便民服务中心,加强"帮代办"服务宣传,持续扩大"香城代办员"志愿者规模,"帮"出温度,"代"出速度,"办"出态度,"跑"出群众满意度。

我市首个社区基层立法联系点

## 选聘立法信息员 搭建民意"连心桥"

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 金珣)11 月24日,咸宁市人大常委会浮山街道银泉 社区基层立法联系点举行立法信息员聘任 暨培训工作会。聘任仪式上,30名立法信 息员获得聘任证书。

浮山街道银泉社区基层立法联系点是咸宁市人大常委会选定的8家基层单位之一,也是我市唯一一家社区层级的立法联系点。为充分发挥基层立法联系点听民声、察民情、汇民意、聚民智的作用,拓宽社会各方有序参与立法的途径,夯实立法工作的群众基础,银泉社区首批聘请30名立法信息员,涵盖社区工作者、基层党员、辖区单位工作人员、小区业委会成员等社会各阶层优秀代表。

"很荣幸能被聘任为立法信息员,今后 我将聚焦居民所思所想所盼,把收集到的 群众呼声、合理建议及时反馈给立法机关, 从而更好地为居民服务。"新聘任的立法信息员、银泉社区工作者车静说。

浮山街道银泉社区立法联系点自成立 以来,已累计开展立法宣传调研12次、组织代表、群众开展座谈会10余次,及时反映了人民群众对立法和执法方面的意见和呼声。

"基层立法联系点一头连着国家权力机关,一头系着基层群众,是发展全过程人民民主的缩影。"银泉社区立法联系点负责人李芳表示,下一步,社区将充分发挥立法联系点的沟通协调、上传下达和桥梁纽带作用,有效保障群众对立法获得的知情权和参与权,更好地把人民群众的呼声汇聚到立法活动和法治实践中。

聘任仪式结束后,市人大常委会法 工委工作人员为全体立法信息员讲授立法 联系点相关业务知识。



咸安: 陈经理 13986613228